

新东莞

党群服务中心进驻东莞 CBD

“党建+楼宇商圈”模式实现共治共享共赢

新快报讯 8月4日上午,南城街道鸿福社区总部基地党群服务中心举行揭牌仪式。街道领导郭玮珉、梁秀仪,鸿福社区、非公有制经济组织和社会组织委员会、寰宇汇金物业公司相关负责人等参加揭牌仪式。

当日上午10点,揭牌仪式在寰宇汇金中心大厦一楼举行。郭玮珉、梁秀仪等为总部基地党群服务中心揭牌。揭牌仪式结束后,全体人员前往党群服务中心参观并召开茶话会交流。

郭玮珉表示,楼宇商圈党建和楼宇商圈经济发展密不可分。楼宇商圈

党建是楼宇商圈经济发展的政治保障,推动楼宇商圈党建共建共融有助于提高商圈治理能力、促进楼宇经济高质量发展,实现区域繁荣。总部基地作为南城街道乃至东莞市城市发展的重点片区,建设鸿福社区总部基地党群服务中心,全面打造“资源融合、阵地融合、服务融合、管理融合”的“党建+楼宇商圈”模式,将实现共治共享共赢。

郭玮珉强调,鸿福社区要继续深入推进楼宇商圈发展与治理工作,坚持以发展为目标,以服务为抓手,以群众满意为标准,持续深化党建引领,使

党群服务中心成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒,推动党建工作与基层治理互融互通,把党建工作成效转化为市域社会治理现代化效能,为全面提高街道基层党建工作水平,推动“湾区都市、品质东莞”迈上新台阶作出新的更大贡献。

据了解,南城街道鸿福社区总部基地党群服务中心从筹建到落成,历时1年。党群服务中心位于CBD位置寰宇汇金中心大厦十一楼,目前设有便民服务台、图书室、休闲吧、谈心室、会议室、党员活动室,并配备了相关设施。

(朱佩珊 张书贤)



政务服务“走一线”,万江全面提升服务水平

新快报讯 为深入政务服务第一线查实情、找问题,切实解决企业和群众办事过程中遇到的堵点、难点,全面提升政务服务水平,8月4日上午,万江街道政务服务大厅开展政务服务“走一线”工作,进一步推进政务服务一线工作,着力解决各类政务服务问题,提高企业、群众办事便捷度和满意度。街道人大工委副主任胡湘屏参加督导。

当天上午,一行现场参观了万江街道政务服务大厅导办服务

区、自助办理区、综合窗口区等功能区域,边走边看,了解综合窗口建设、一体化平台应用、政务服务事项延伸的基本情况。同时查看了该中心各窗口工作、业务受理情况,现场督导做好政务服务“走一线”和疫情防控有关工作,着力解决政务服务难点、痛点问题,推动政务服务水平进一步提升。

在随后召开的座谈会上,进驻该中心的部门分管窗口负责人及后台主管就大厅整体受理量、政务服务数字化建

设、群众使用网上办理频率、信息化建设分工等问题深入探讨,并提出了相关工作意见和建议。

胡湘屏强调,各窗口工作人员要进一步提升职业素养和服务水平,要把好的服务常态化,用好用活现有资源,规范服务标准,加大培训力度,提高专业服务水平,提升办事效率,增强主动服务意识,同事间互相提醒、互相帮助,营造文明和谐的服务大厅。

(田晓霞)

东城开展“食安查探”检查行动,重点检查进口冷冻冷藏食品

新快报讯 8月2日,东城街道食药安办、东城市市场监管分局、东城餐饮协会联合开展“食安查探——走进东城市场”系列活动,在媒体、群众共同监督下对东城市场进行食品安全突击检查。

检查当天,检查组重点围绕湿粉类、冻肉类等高风险食品开展风险排查,督促食品经营者落实食品安全主体责任,鼓励经营户共同参与东城创建省食品安全示范区,推动构建辖区食品安全新格局。

检查组检查东城市场销售湿粉的档口时,重点核实是否存在经营非密封包装湿粉类、未配备冷藏设施、经营过期湿粉类等情况。本次检查中,湿粉经营户的食品存放环境以及食品进货单、检验报告、供应商证件照等证明文件齐全,符合有关规定。但在食品来源、从业人员健康证明等资料公示上有待完善。

针对以上问题,检查人员现场对湿粉经营户提出限期整改要求,督促经营者切实落实食品安全管理制度,保障群众食品安全。

当前冷链食品传播疫情风险仍较为突出,冻肉类食品检查也是本次行动的检查重点。在结束湿粉类食品检查后,检查组一行来到农贸市场中冷链食品经营区对销售进口冻肉的商户进行检查。

检查组重点检查商户进口冷冻冷藏食品的进口货物报关单、检验检疫证明、出仓证明和消毒证明等资料证件情况。

经检查,发现该冻肉经营户的各项进口货物报关单、检验检疫证明等资料齐全,食品储存环境符合有关要求,未存在重大食品安全风险隐患。

当天行动,共检查东城市场2家湿粉经营户、2家冻肉经营户,检查情况整体良好。



“客家山歌主题歌会”唱响凤岗

新快报讯 “天上有红太阳,中国有个共产党,党的光辉像太阳,我唱山歌点赞共产党”……8月3日晚,在嘹亮的客家山歌中,凤岗镇“唱支山歌给党听”客家山歌主题歌会在该镇三联村广场举行,现场有300多名观众享受了这场视听盛宴。

凤岗镇客家山歌爱好者欢聚一堂,用一首首动听的客家山歌,讴歌党的百年辉煌历程。《山歌点赞共产党》从伟大复兴、全面小康、脱贫攻坚、四个全面、五大发展等方面,向建党100周年表达祝福之情。“党的声音传四方,党的精神爱颂扬”,凤岗文联“寻找小小客家山歌传承人”公益夏令营学员现场演唱了《新编猜调》,让爱党爱祖国的旋律润物细无声地融入孩子们的心灵。客家山歌民乐队演奏的《没有共产党就没有新中国》《党啊,亲爱的妈妈》《再唱山歌给党听》等曲目,引起全场阵阵掌声。大型客家舞蹈《竹板声声感党恩》,用欢快的客家传统竹板舞,表达对美好生活的向往,表达对党的感恩之情,赢得了现场观众的喝彩。



据介绍,凤岗镇是中国客家山歌之乡,凤岗镇文联和客家山歌协会新编创作了《山歌点赞共产党》《新编猜调》《竹板声声感党恩》等旋律动听、饱含深情的作品,深入基层进行传唱,并拍摄了短视频,在学习

强国等平台上广泛刊播,表达了对党的赞美和祝福之情。通过举办“唱支山歌给党听”客家山歌主题歌会,抒发凤岗人民坚定不移听党话、感党恩、跟党走的心声。

(田晓霞 韩萃萃)

中堂打造廉政文化教育宣传新阵地

新快报讯 8月4日记者获悉,为进一步抓牢抓实廉洁文化建设,中堂镇纪委监委同镇宣教文旅办充分盘活现有资源,利用镇府大院内的绿化休闲区,建设成廉洁文化长廊,打造文化特色鲜明的廉政文化教育宣传新阵地,让求真务实、清正廉洁的清风正气不断充盈。

中堂镇纪委将谈话室与附近的绿化休闲区一体规划,利用原有的

长廊、竹林等绿化景观,通过长廊内悬挂名言警句,绿化区建设廉政宣传栏、立体雕塑,树立花草警示牌等方式,对绿化休闲区进行改造,增添廉洁文化内涵,建成传递廉洁清风的廉洁文化长廊。经过两个多月的筹备,该长廊已正式完工。

记者走访该长廊看到,宣传内容主要涉及中国共产党廉洁自律准则、党员

干部要遵守的“六大纪律”“八项要求”、勤政廉洁四字诀等多个方面,极具教育和警示意义。中堂镇纪委相关负责人表示,该长廊因地制宜,不仅美化了环境,营造了浓厚的廉洁文化宣传氛围,更有利于进一步提升党员干部的党性修养和廉洁自律的自觉性与坚定性,促进廉洁外化于形、内化于心,做个廉政勤政的好党员干部。

(田晓霞 袁苑)